N\ AGROMETALL

(CZ Katalog nahradnich dilu =\l Spare parts catalogue

D= Ersatzeikatalog U katanor 3anyacrew







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e st re e e ssabaeessansaeeesnnsreeen 2
1 11 1 OO TP P PO PP URTUPOPPO 5
RAM UH ..ot b e e s bt e e s b e e e s s b e e e s s b e e e s e ab e e e s s bba e e s sara s 7
RAIM ZAVES ...ttt b e bt she e et e et e e bt e s bt e e bt e s ae e e a bt e bt e bt e b e e eh et eh et e R et e a R e e beenhe e saneeabe e be e beenre e reeanees 9
RAM ArZAK ClONY ..ottt et e e e ettt e et e e tt e e s atee e taeeasteesaseeesteeaasaeeasseessseeanseeesnseeensseesnsesasenesssennns 11
RAM TARIO ROINI.....eiiiii ettt et e bt s at e et e e bt e s be e sheesatesabesabe e bt e sbtesaeesateeateebaens 13
L T =11 o3 o Yo T L4 SR 14
PORON ...ttt ettt e b e b e s ae e s a et et e e bt e bt e bt e e bt e ea et et e e bt e ekt e ehe e sa bt e a bt e bt e b e e bt e abee st e enteereen 15
PORON UH. ... ettt h e h e s a et et e bttt e bt e s bt e s aeeeat e e be e bt e sheesaeesabeeabe e beeabeesmeesmeeenreenteens 16
POhON RFIAEI UH ...ttt ettt ettt e s bt e s bt e e s at e e s bt e e s abeesateesabeeesabeeebbeesnbeesabeeesabeanns 18
ClONA ...ttt ettt sttt ettt e ettt ettt e st e e e b et e s bt e e b eeeahE e e e b et e sabee e beeen e e e e be e e ahbe e e Aee e bee e e bee e bt e eanreesbeeenabeeenres 22
CloNA STANAAN .........oiiiiiiee ettt ettt ettt e st e st e e s bt e e bte e s abe e e bt e e s abe e et te e hbe e e baeeeabeeebeeentee s beeenteas 24
CloNa STAVItEING 2300 ........cceeeitieiieiie ettt ettt e bt e s bt e she e sae e et e et e e e b e e sbeesheesabeea bt et e e b e e beeabeeshee et e ereenbeens 25
CloNA STAVIEING L850 ........couiiiiiiiieiie ettt ettt e bt e s bt e she e sa e e et e e be e st e e sbeesaeesabesabeeabe e b e e beeabeesaeeenteeareenbeens 27
CloNA STAVILEING 1550 ........oouiiitieiiiiie ettt ettt e bt e s bt e she e sae e et e e beesbeesbeesaeesabeeabe st e e be e beeabeesaeeeabeereenbeens 29
CloNa STAVILEINGA 1250 ..........eiiiiiiiieeetee ettt sttt et e st e e bt e sttt e bt e e sabeesabeeesabeesabaeenbeesabaeesabeesabeesnteesbaeeneeas 31
ClONA ArZAKY ......ooiiiiiiiie ettt e et e e e et e e e e ebteeeeaabteeeesabeeeesasseaeeeasteeeeaaseaeee e btaeesansteeeeaantaeeesastaeeeenrraeeeanns 33
Lq T s 1T o | PRSP 34
T o1 THa T T -1 RSP SUPEP 36
KPOPENI PIrO VZV ...ttt e et e e e e et e e e e e be e e e eettaeeeeastaeeeeaataseeaaaseeeeeanbaeeeaasbeseeeanseasesansteaeeanseneesnnsens 38
Kropeni ramPa 2300...........cccuiiiiiiiiie e cciieeeeettee e eetteeeeeteeeeeebeeeeesbeeaeaataeeeaasbesaeaasbeseeeanbaeeeeasbeaaeeanbeaeeeanseaeeeanreeeeeansens 40
T T T TaaT e T T -3 0 PRSP 42
Kropeni ramMPa 1550 .........coooiiiiiiiiiie e ctee e eeee et e e e et e e e et e e e e st e e e s abeeeesaabeeeeeaabeeeeeanbeeeeaanbeeeeeanbeaeeeanreeeeaaareeeeennrees 44
Kropeni FaMPA 1250 .........cooooiiiiiiiiie ettt e et e e e e et e e e e eateeeeesabeeeeeaabeeeeaanbeeeeaaaseeesaanseeesaasseeeeaanbeaeeeanseeeeeaarteeeennrees 46
Kropeni trySKa Krajni..............oooiiiiiie et e e et e e e e et e e e e e e te e e e e s atae e e eeabaeeeesabeeeeeaabeeaeeaaseeaesansens 48
Kropeni trySKa STFRUOVA .............oooiiiiiiiie et e e ettt e e e et e e e e et e e e e e e tae e e eeabaeeeeaabaeeeeaabeaeeeanseeaeennseeaesansens 49
Kropeni CEIPATIO ......... .ottt e et e e e e et e e e e ettt e e e eetteeeeseabaeeeeasbaeeeeaabaeeeeasbasaeeasseeeesanstaaeeanseeeesansens 50
LYo 11 (o1 s T ||V RS SR 51
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e e e et e e e et e e e e e aba e e e saabeeeesanbaeeeeanbaeeeansaeeeeanseaeeannseeesasnseeeesnssens 53
RYChIOSPOJKY Stand@art 6,3 ...........c.uuiiiiiiie e e e e e s et e e e e et e e e e st ee e e esabaeeeesnbeeeesnabeeesannsaeeeenssens 54
KOIA DANEamM ...ttt st e et e e st h e e e s e e e b e e e s b e e e bt e e ane e e s be e e sa R e e e re e e aneee s reeenneeas 55
Kola bantam ZIMIAIM Q10600 .............c.cooiiieiiiieeiiie ettt e seeesieeesteesabee e s beesbeeesmeeesabeeesmseesaseesreeesareesaseeeaneeesaresessneaas 57
KOIa Bantam NL23036..........coouiiiiiiieieeteeree ettt ettt sttt b e bt e s bt e s st e et e et e e s beesbeesaeesaseeabe e be e beesbeesneeeareeteens 59

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232295
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232296
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232297
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232298
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232299
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232300
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232301
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232302
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232303
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232304
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232305
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232306
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232307
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232308
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232309
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232310
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232311
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232312
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232313
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232314
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232315
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232316
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232317
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232318
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232319
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232320
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232321
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232322
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232323
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232324
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232325
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232326
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232327

N\ AGROMETALL

OB SOHIM ...t h ettt b et e s bt e s bt e sa b e et e et e e e bt e she e sa et e ab e e bt e b e e bt e nbeenneeeaneeneen 60
KOlIa SOl ZIMIAIM 010620 ..........ccueiiiieiieiteeniee ettt et e st e sat e st e bt e bt e s b eesbe e sate et e eabeesbeesbeesaeesabeeabeenbeebeesbeesneeenseenseens 62
KOIQ SOHIE NL23L02.......c..eeeeeeiiieee ettt ettt st sttt e bt e b e e s bt e s he e s ae e et e e bt e sbeesaeesabeeabe e bt ebeesaeesneeenreenseens 64

OB REINTK ...ttt ettt sttt et e e bt e s bt e s ae e sat e et e e beesbeesaeesaeesabeeabeenbee bt e saeesabesaseensaens 65
Kola hliNTk ZIMAIM 010630 ............coeiiuiieiiieeiieeeieeeieeesteeeteeestteessteeesseeassseeesseassseesnsasessseessseeaseeesssessnsssessseesnsesensennns 67

POAEINE KOPIFOVAN .......ooniiiiiiiecec ettt et e et e e st e e et e e e te e e e tee e saeessteeessaeeassaeanseeessseeensaeassseeanseeansteeanseensennn 69
POdEINE KOPIrOVANT KOIO ........oooiieiiiiee e et e e e et e e e et e e e e e et e e e e eeabeeeeeeabeeeeennbeeeeenaseeeeennsens 70
Podélné kopirovani ZIMAIM 054204 ...............ooiiieiiieeeeeiiee e eettee e eette e e e ette e e e staeeesateeeeeabaeeeaasbaeeeeanseaeeeansteeeesnseeeeennsens 72

SEEIKA NA SN ...ttt b e s bt e s bt e she e et e e bt e bt e e bt e saeesabesabe e be e beenbeennees 73
Sterka nNa sSNih rampPa 2300............coooiiiiiiiiiee et e et e e e e e ettt e e aatte e e e ——eeeeaatreeeeataeeeeanrtaeeenraaeean 75
StErka Na SNTh ramPa L1850...........coooiiiiiiiiiiie e ee et e e st e e e e ta e e e et teeeeaata e e e e baeeeeaatreeeeantaeeeenaaeeeenrraeenn 77
StErka Na SNTh ramPa 1550............oooiiiiii et e ettt e e e st e e e e tta e e e saataeeeeaataeeeeansaeeeeantaeeeeantaeeeeanateeeearaaeann 79
StErka Na SNTh ramPa L1250............ooooiiiii e e e e et e e e et a e e e eaataeeeeaataee e e araee e e ntaeee e ntaeeeeanntaeeeararaenn 81
STErka Na SNTh VaNa 2300 ............ooiiiiiiie e h e sttt et e b e bt e she e sat e st e eab e e be e neeeneas 83
STErKA NA SNIN VANA ...ttt et s et e sttt e s bt e e b bt e s bt e e bt e e sabeesabeeesabeeeabteeaabeesbeeesabeeeares 85
Stérka na sNih ZIMAIM 010300 ...........cccutiiiiiiiiieniee et esteeeieeestee sttt esubeesbeesaseeesbaeesaseesaseesseeesabeeessseesaseesaseeesseesnses 87
StErka Na SNih ZIMAIM 010780 .............ooouiiiieieerie ettt ettt ettt et r e bt e s b e e saeesare st e e b e e sbeesaeesanesaneeareeneenneennees 89

01V Lo 1oAY 7= 1 o Y PP PP 90
OVIAdANT vany RYdrauliCKeé..................oooiiiii et e e e et e e e et te e e e e ebteeeesbteeeeesteeeeenseneaeestanaeanns 92
OVIAdANT vany MECRANICKE ................ooooiiiie ettt e e e et e e e e e bte e e e e bteeessbteeeeesteeeessteeaeesranananns 96
OVIAdani vany ZIMAIM 010790............cocueriiiriiieiieiee ettt ettt et e st esieesaee st e e te e s b e e s beesseesaeesaresab e e seeaneesneesmeesnseenneereens 98

[N 1 2= Lot T PSSP PRV PRPPRTO 100
NatACeni MEChANICKE ...........ooe et sttt ettt e s st sn e n e e reesnees 101
NatACeni hydrauliCKE................ooo ottt e e e e ettt e e e e bte e e e e bteeeeebaeeeeebaeeesestssaeastasassassenaesnns 102

PHIMELAC. ...ttt ettt et e bt e bt e e bt e ea e e sate e be e bt e bt e bt e eh et eae e ea e e e be e bt e eheeeheeeateeabe e beebeeabeeeaeas 103
PFIMEEAC PraVY ....eeiiiiiiieiec ettt e ettt e e e ettt e e e eetteeeeeteeeeeebasaeeaabaeeesaassaaaeanssssasanssssasansssaesanssaeaesassasassassenaeanns 105
ATy =y - Toll L3PPSR 109
PHMEtaC hydrauliKa ...........oooiiiiiiie et e e e et e e e et e e e s et e e e s e baeeeesabteeeeensteeeeanstaeeesnssaeaeanns 113
PHIMETAC KAITACE ..ottt et et b e s bt e s he e st e et e et e e s b e e s beesaeesaneeabe e reenreennees 114

L€ - 1O OO TSRS TO PRSP 115
K@PEAECE 530.... ettt ettt sttt e bt e bt e s bt e e h e e e a e e ea bt e be e b e e bt e eh et ehe e eat e et e e beeebeeehteeateebeebeeabeenreenaeas 117

(0 1 V=1 4 =T TSP USPTRPPRPR 119
[0 2= d [T T« o741l | SR 121
OSVELIENT ZASTICKY + KAB@I...... ..o e e et e e et e e s ata e e e sataee e s ssaeeesssaeeesnnsreeean 122



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232328
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232329
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232330
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232331
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232332
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232333
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232334
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232335
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232336
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232337
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232338
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232339
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232340
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232341
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232342
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232343
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232344
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232345
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232346
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232347
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232348
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232349
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232350
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232351
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232352
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232353
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232354
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232355
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232356
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232357
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232358
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232359
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232360
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232361

N\ AGROMETALL

ZAVES ...ttt ettt ettt ettt b e s b et h et e Rt e bt e bt e eh e e eR et e a et e bt e b e e b et eh et e he e e ARt et e e bt e eheeeheeea bt e bt e bt e beeabeeeaeeereeteens 123
ZAVBS VZV ...ttt ettt ettt h et s bt et e bt eh e et e e bt e a e e eh e e a b e ke ehe e be e bt e a e e bt e at et e ehe e beeheeat e beshe et e ebeentents 125
ZAVES BODCAt 773 ...ttt b e b et sttt et e e bt e b e e s h et st e et e e b e e be e e re e et e ereereens 126
ZAVES EUFO.......ooeieiieciee ettt ctee ettt e et e et e e st e e e bt e e tte e e teeeasteeaasae e seaeantaeasseeeanseeaaseeeanseeanseeeseeeanseeesnseeensaeensasansaeennseanns 127
ZAVES JCB B0 ..........cceeeeiieeeiee ettt e et e e tte e et e et e e st e e e e taeeaatee e tee e st eeaataeataeeaataeabeeeanteeenteeanteeataeeanteeentaeeanteeanreeeanreaans 128
ZAVES JD Q00 X .....eeiiiiieeiieectee ettt e st e e tte e ettt e e teeeaute e e taeeaatee e tee e tteeantaeataeeaateeabeeeanteeaneeeanreeabaeeanteeentaeeanteeanraeeanreaans 129
ZAVES IVIEIIO ...ttt ettt e bt e s bt s ae e e a b e et e e bt e s bt e s bt e sat e e b e e bt e beeene e et e ereereens 130

Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccccuiiiiiiiiie ettt ettt et e e e s te e e e s ate e e e et te e e e s abeeeseentaeeeenareeeeenarees 131



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232362
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232363
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232364
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232365
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232366
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232367
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232368
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20050000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-S.docx%23_Toc436232369

N\ AGROMETALL

Drzak clony

Tahlo horni Tahlo spodni

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - A
D ) - A




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
2300 1250

Ram UH ~




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 050100.1 RAM ZAMETAC 2300 84,969 kg 1
2 ZMAM 050100.2 RAM ZAMETAC 1850 74,356 kg 1
3 ZMAM 050100.3 RAM ZAMETAC 1550 67,280 kg 1
4 ZMAM 050100.4 RAM ZAMETAC 1250 60,373 kg 1
5 ZMAM 050100.5 RAM ZAMETAC 1550 70,587 kg 1
Ram UH




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Ram zaveés 9




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 5

2 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 5

3 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 5

4 UDAM 051910 CEP 19x100 0,214 kg 2

5 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 5

6 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

7 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

8 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 4

9 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

10 ZMAM 054005 DRZAK HORNI 3,810 kg 1

11 ZMAM 054001 DRZAK DOLNI 2,044 kg 1

12 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1

13 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

14 N123552 ZATLACOVACI ZATKA 14,3 0,002 kg 9

15 UDAM 051913 CEP 19x130 0,281 kg 1

16 K528KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 28 A 0,003 kg 1

Ram zavés

10




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

(1) () ()

Ram drzak clony 11




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rpmac . ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2300 1850 1550 1250
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 ZMAM 010002.1 PLOCHAC 1,781 kg 1 - - -
1 ZMAM 010002.2 PLOCHAC 1,433 kg - 1 - -
1 ZMAM 010002.3 PLOCHAC 1,200 kg - - 1 -
1 ZMAM 010002.4 PLOCHAC 0,968 kg - - - 1
2 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 16 13 11 9
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 16 13 11 9
4 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 32 26 22 18

Ram drzak clony

12




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZMAM 050201 TAHLO A 2,055 kg 1
2 UDAM 052517 CEP 25x170 0,639 kg 1
3 K540KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 40 A 0,004 kg 1
4 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1

Ram tahlo horni 13




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZMAM 050202 TAHLO B 1,609 kg 1
2 UDAM 051909 CEP 19x90 0,192 kg 1
3 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1
4 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1

Ram tahlo spodni 14




Hridel UH

N\ AGROMETALL

UH

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAaKoBbIi HOMep Bepcus
- - A
- A
- Al
Pohon

15




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Pohon UH 16




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123014 LOZISKO UEC 206 KROUZEK 0,736 kg 1
2 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 3
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 5
4 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 3
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 SR1235N0ZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 2
7 ZMAM 010714 SADA KROUZKU 0,089 kg 1
8 ZMAM 011043 PODLOZKA 0,227 kg 1
9 NH023 HYDROMOTOR CP 200A 7,258 kg 1
10 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
11 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2

Pohon UH 17




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1250

1550

1850

2300

Pohon hridel UH 18




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010200.1 HRIDEL 2300 UH 12,114 kg 1
2 ZMAM 010200.2 HRIDEL 1850 UH 9,943 kg 1
3 ZMAM 010200.3 HRIDEL 1550 UH 8,495 kg 1
4 ZMAM 010200.4 HRIDEL 1250 UH 7,047 kg 1

Pohon hridel UH

19




aume s rommes  —— J\\ AGROMETALL Vorsam AL Bapes Al
0101010
1250
1550
1850
2300

Pohon hridel UH 20




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepoust: A"
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010200.9 HRIDEL 2300 UH PLOCHAC 20,354 kg 1
2 ZMAM 010200.10 HRIDEL 2300 UH PLOCHAC 16,504 kg 1
3 ZMAM 010200.11 HRIDEL 1550 UH PLOCHAC 13,938 kg 1
4 ZMAM 010200.12 HRIDEL 1250 UH PLOCHAC 11,371 kg 1

Pohon hridel UH

21




N\ AGROMETALL

Standard

Stavitelna

Drzaky

Clona

22




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcua

B 2300 ) A

B 1550 ) A

c _ - A

Clona

23




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

2300
1850
1550
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuma NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 017401 PLACHTA STANDARD 2300 2,182 kg 1
2 ZMAM 017402 PLACHTA STANDARD 1850 1,755 kg 1
3 ZMAM 017403 PLACHTA STANDARD 1550 1,470 kg 1
4 ZMAM 017404 PLACHTA STANDARD 1250 1,186 kg 1

Clona standard 24




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcus: A

Clona stavitelna 2300 25




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

4 ZMAM 015002.1 TYC 2300 3,259 kg 1

5 ZMAM 014000.1 PLACHTA 2300 1,282 kg 1

6 ZMAM 015003.1 PLOCHAC 2300 2,708 kg 1

7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

8 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

11 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

12 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

13 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

14 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

15 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

Clona stavitelna 2300

26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcus: A

Clona stavitelna 1850 27




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN| 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPEN/ LEVY 1,077 kg 1

4 ZMAM 014000.2 PLACHTA 1850 1,039 kg 1

5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

6 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

8 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

9 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

10 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

11 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

12 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

13 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

14 ZMAM 015003.2 PLOCHAC 1850 2,178 kg 1

15 ZMAM 015002.2 TYC 1850 2,659 kg 1

Clona stavitelna 1850

28




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cppe:e rymas —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepeust A

Clona stavitelna 1550 29




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN| 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPEN/ LEVY 1,077 kg 1

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

7 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

8 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

9 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

10 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

11 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

12 ZMAM 014000.3 PLACHTA 1550 0,878 kg 1

13 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

14 ZMAM 015003.3 PLOCHAC 1550 1,825 kg 1

15 ZMAM 015002.3 TYC 1550 2,223 kg 1

Clona stavitelna 1550

30




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cppe:e rymas —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepeust A

N

Clona stavitelna 1250 31




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN| 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPEN/ LEVY 1,077 kg 1

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

7 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

8 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

9 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

10 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

11 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

12 ZMAM 014000.4 PLACHTA 1250 0,716 kg 1

13 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

14 ZMAM 015003.4 PLOCHAC 1250 1,472 kg 1

15 ZMAM 015002.4 TYC 1250 1,827 kg 1

Clona stavitelna 1550

32




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 010003 TRUBKA DRZAKU 2,123 kg 2
2 N123130 ZASLEPKA 70x30x4 0,024 kg 2

Clona drzaky

33




N\ AGROMETALL

Pro VZV

Cerpadio

w

Tryska krajni

Tryska
stre

dova

34

Kropeni



N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

A
2
o
o
®
=

Rozmér Sériové Cislo Verze

Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version
nsmepeHue nopAAKoBbIii HOMmep Bepcus




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni na ram 36




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 6

2 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

4 ZMAM 050501 BOK NADRZE 7,801 kg 1

5 ZMAM 050502 BOK NADRZE 7,804 kg 1

6 ZMAM 053010 ROZPERA KROPENI 0,900 kg 2

7 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

10 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 2

11 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

12 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

13 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 2

14 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 7

15 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

16 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

17 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

18 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,125 kg 1

19 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,015 kg 1

20 UDAM 090220 HADICE 1/2"-220 0,055 kg 1

21 UDAM 090360 HADICE 1/2"-360 0,075 kg 1

Kropeni na ram

37




38

Kropeni pro VZV




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8 roymas —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

2 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 2

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

5 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 3

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12

8 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 4

9 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 6

10 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

11 ZMAM 050503 BOK NADRZE 6,977 kg 1

12 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

13 ZMAM 054857 BOK NADRZE SVAR 7,573 kg 1

14 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

15 ZMAM 033010 ROZPERA KROPENI 0,985 kg 2

16 UDAM 091005 HADICE 1/2"-220 0,056 kg 1

17 UDAM 091009 HADICE 1/2"-750 0,178 kg 1

Kropeni pro VZV 39




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna:C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

- 7N

OIOIOIOIORO2020X0 -
m @O E

Kropeni rampa 2300 40




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 013010.1 TYC 2300 3,082 kg 1

2 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 11

4 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

5 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

6 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

7 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

8 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

11 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

12 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

13 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

14 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

15 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

16 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 3

17 UDAM 090430 HADICE 1/2" - 430 *Rlzné* 2

18 UDAM 090085 HADICE 1/2" - 85 0,020 kg 1

19 UDAM 090315 HADICE 1/2" - 315 0,077 kg 1

Kropeni rampa 2300

41




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna:C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 1850 42




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 013010.2 TYC 1850 2,468 kg 1

2 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 8

4 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

7 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

8 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

9 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

10 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

11 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

12 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

13 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

14 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

15 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

16 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

17 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 2

18 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,020 kg 1

19 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,078 kg 1

20 UDAM 090430 HADICE 1/2"-430 *Rlzné* 2

Kropeni rampa 1850

43




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna:C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 1550 44




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

2 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

3 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

4 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

5 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

6 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

7 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

8 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

10 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

11 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

12 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

13 ZMAM 013010.3 TYC 1550 2,059 kg 1

14 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

15 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 9

16 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

17 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 2

18 UDAM 091004 HADICE 1/2"-335 0,081 kg 2

19 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,020 kg 1

20 UDAM 091005 HADICE 1/2"-220 0,053 kg 1

Kropeni rampa 1550

45




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 1250 46




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

2 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

3 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

4 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

5 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

6 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

7 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

8 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

10 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

11 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

12 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

13 ZMAM 013010.4 TYC 1250 1,650 kg 1

14 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

15 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 7

16 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

17 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 1

18 UDAM 090360 HADICE 1/2"-360 0,088 kg 2

19 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,020 kg 1

20 UDAM 090250 HADICE 1/2"-250 0,059 kg 1

Kropeni rampa 1250

47




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 48




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cumpe £ roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stfedova 49




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna:F ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

50




Rychlospojky

AGROIMETAHLL

51




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

52




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

53




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

54




N\ AGROMETALL

ZMAM 010600

f
.

©

N123036

Kola bantam

55




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A
Kola bantam

56




Version: A

Verze: A

Group: B

Skupina: B

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: B

Gruppe:B

57

Kola bantam ZMAM 010600



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppes roymae ——— J\\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 16
7 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2
8 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2
11 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1

Kola bantam ZMAM 010600

58




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123107 PNEUMATIKA BANTAM 4 0,000 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
3 N123108 DUSE 3,561 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 N123145 DISK SESTAVENY 0,842 kg 1

Kola bantam N123036 59




Kola solid

N\ AGROMETALL

:'r_n".:.

Vo

! :;"

v ""F.'.t
Ea "."’,.:'! -:'iﬂ.

N123102

ZMAM 010620

60




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A
Kola solid

61




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Kola solid ZMAM 010620 62




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
6 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 1

Kola solid ZMAM 010620

63




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 MA5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg

5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kola solid N123102 64




Kola hlinik

N\ AGROMETALL

ZMAM 010630

Pt

65




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A

Kola hlinik

66




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Kola hlinik ZMAM 010630 67




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010631 DRZAK 200 SVAR 3,361 kg 1
2 N123043 KOLO 200x50 2,092 kg 1
3 ZMAM 010633 POUZDRO 0,099 kg 1
4 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
7 ZMAM 010613 POUZDRO TYCE 50 0,197 kg 1
8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
9 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 NL6204RS2 LOZISKO 6204RS2 0,104 kg 2
12 ZMAM 010630 PODP. KOLO 200 6,631 kg 1

Kola hlinik ZMAM 010630

68




N\ AGROMETALL

ZMAM 054204

I -
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcua
A - - A
B - - A

Podélné kopirovani

69




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Podélné kopirovani kolo 70




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 055000 3 PODPERNA NOHA 13,563 kg 1
2 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 3
3 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 3
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
5 ZMAM 054204 TAHLO D POHYBLIVE 4,300 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3
7 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 1

Podélné kopirovani kolo 71




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
2 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
3 SR1670NODZN SROUB M16 x 70 0,149 kg 1
4 ZMAM 055500 TRUBKA SPODNI 2,154 kg 1
5 ZMAM 055600 TRUBKA HORNI 1,946 kg 1

Podélné kopirovani ZMAM 054204 75




N\ AGROMETALL

Rampa

ZMAM 010300

ZMAM 010780

/3

Stérka na snih



N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Stérka na snih

74




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Stérka na snih rampa 2300 75




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 5
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 7
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 5
4 ZMAM 010773.1 BRIT 2300 18,018 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 14
7 SR1280NODZN SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 5
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 10
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 5
11 ZMAM 050775.1 RAM STERKY 2300 18,220 kg 1
12 SR12100NODZN SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

Stérka na snih rampa 2300

76




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

2

¥

.
o g 5
®

"4
e

Stérka na snih rampa 1850 77




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 4
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
4 ZMAM 010773.2 BRIT 1850 14,493 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
7 SR1280NODZN SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
11 ZMAM 050775.2 RAM STERKY 1850 15,689 kg 1
12 SR12100NODZN SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

Stérka na snih rampa 1850

78




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Stérka na snih rampa 1550 79




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 4
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
4 ZMAM 010773.3 BRIT 1550 12,138 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
7 SR1280NODZN SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
11 ZMAM 050775.3 RAM STERKY 1550 13,494 kg 1
12 SR12100NODZN SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

Stérka na snih rampa 1550

80




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Stérka na snih rampa 1250 31




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 3
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 5
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
4 ZMAM 010773.4 BRIT 1250 9,790 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10
7 SR1280NODZN SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 3
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 3
11 ZMAM 050775.4 RAM STERKY 1250 12,311 kg 1
12 SR12100NODZN SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

Stérka na snih rampa 1250

82




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Stérka na snih vana 2300 33




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 3
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 5
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
4 ZMAM 010773.4 BRIT 1250 9,790 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10
7 SR1280NODZN SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 3
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 3
11 ZMAM 050775.4 RAM STERKY 1250 12,311 kg 1
12 SR12100NODZN SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

84




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

2300

1850

1550

1250

Stérka na snih vana 385




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 050200.1 VANA SVAR. 68,600 kg 1
2 ZMAM 050200.2 VANA SVAR. 58,652 kg 1
3 ZMAM 050200.3 VANA SVAR. 50,506 kg 1
4 ZMAM 050200.4 VANA SVAR. 41,292 kg 1

Stérka na snih vana

86




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Stérka na snih ZMAM 010300 g7




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010711 T HALTRU 4,234 kg 1
2 ZMAM 010715 G HALTRU 2,354 kg 1
3 ZMAM 010720 KLICKA SVAR. 0,601 kg 1
4 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 1
5 ZMAM 010718 SROUB HALTRU 0,610 kg 1
6 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 1
7 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 1
8 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 1
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
10 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
11 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 1
12 SR880ONODZN1,25 SROUB M8 x 80 0,037 kg 1

Stérka na snih ZMAM 010300 33




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D Npynna: D ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
(2} («) 3) (1)

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 010781 SROUB SKRABKY L 0,279 kg 1
2 ZMAM 010782 SROUB SKRABKY P 0,406 kg 1
3 N123282 ANGLICKA MATICE M16 0,312 kg 1
4 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 1

Stérka na snih ZMAM 010780

89




Ovladani vany

N\ AGROMETALL

Hydraulické

Mechanické

ZMAM 010790

90




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

A - - Al

B - - A

C - - A

Ovladani vany

91




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ovladani vany hydraulické 02




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NHO17 SPOJKA T STAVITELNA 0,081 kg 1
2 N123032 SPOJKA T STAVITELNA M18x1,5 0,094 kg 1
3 ZMAM 010705 DRZAK VYKL. SVAR. 0,730 kg 1
4 ZMAM 010900 H.VALEC 40-250 VYKL. 5,489 kg 1
5 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 2
6 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
9 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 3
10 SR1270NODZN1,75 SROUB M12 x 70 0,078 kg 1
11 NHO012 JEDNOCESTNY VENTIL 0,192 kg 1

Ovladani vany hydraulické

93




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: Al

Ovladani vany hydraulické 94




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G RD ITI ETH LL Version: Al Bepcus: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
2 NHO039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
3 ZMAM 010705 DRZAK VYKL. SVAR. 0,730 kg 1
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
6 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 2
7 SR1270NODZN1,75 SROUB M12 x 70 0,078 kg 1
8 ZMAM 110700 H.VALEC 40-300 VYKL. II. 5,808 kg 1
9 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1
10 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 1
11 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 1

Ovladani vany hydraulické

95




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

OIONOIOICIONOIOXO.

Ovladani vany mechanické 06




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010790 KLAPKA VYKLAPEN( 3,123 kg 1
2 ZMAM 050241 VODICI KLADKA 0,355 kg 1
3 ZMAM 054700 NAPINACI KLADKA 1,313 kg 1
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
6 SR1250NOZN1,75 SROUB M12x50 0,060 kg 1
7 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

Ovladani vany mechanické 97




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
I\':- L i-"'-.. f
/N Ry

Ovladani vany ZMAM 010790 08




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010791 SROUB KLAPKY L 0,300 kg 1
2 ZMAM 010792 SROUB KLAPKY P 0,578 kg 1
3 ZMAM 010798 KLAPKA 1,380 kg 1
4 N123266 PRUZINA 2,5x18x84x22 0,044 kg 1
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
6 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 1
7 N123280 PROVAZ VYKLAPENI 5 m 0,095 kg 1
8 N123281 RUCKA VYKLPENI 0,030 kg 1
9 N123282 ANGLICKA MATICE M16 0,312 kg 1
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1
11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6
12 SR1290NODZN1,75 SROUB M12 x 90 0,096 kg 2
13 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 1

Ovladani vany ZMAM 010790

99




N\ AGROMETALL

Mechanické

=

Hydraulické
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua

A - - A

B - - A

Nataceni

100




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 053001 VZPERA KMS 1,063 kg 1

Nataceni mechanické

101




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,010 kg 2
2 ZMAM 052100 H.VALEC 40x22-100 2,475 kg 1
3 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 2
4 NH039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
5 NH1600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1600 *ROzné* 2

Natacéeni hydraulické 102




N\ AGROMETALL

Primetac

103




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A

D - - A

Primetac

104




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
Gy (8 () (3) G5) (28) Ge) (1)

Primetac pravy 105




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051614 CEP S UCHEM 16x80x5 0,185 kg 1

2 ZMAM 011010 DRZAK SVARENY 1,300 kg 1

3 ZMAM 011014 KOTOUC PRIMETACE 4,094 kg 1

4 ZMAM 011020 DRZAK DEROVY L 3,016 kg 1

5 ZMAM 011025 DRZAK SLIC. 1,244 kg 1

6 ZMAM 011035 RAMENO SVAR. 8,112 kg 1

7 ZMAM 011001 DRZAK HYDROMOTORU 1,818 kg 1

8 ZMAM 011002 PLECH 1,239 kg 1

9 ZMAM 011023 POUZDRO III. 0,286 kg 1

10 ZMAM 011031 POUZDRO IV. 0,050 kg 1

11 ZMAM 011032 POUZDRO V. 0,053 kg 1

12 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 1

13 N123055 PRUZINA 140x25 0,059 kg 1

14 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

16 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 3

17 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 7

18 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

19 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 3

20 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 1

21 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

22 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 11

23 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

24 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

25 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

Primetac pravy

106




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
Gy ey () (3) () (26) (36) (@)

Primetac pravy 107




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
26 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 1
27 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
28 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2
29 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
30 SR12120NODZN1,75 SROUB M12 x 120 0,123 kg 1
31 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2
32 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 4
33 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
34 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 2
35 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 2
36 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 1

Primetac pravy

108




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

HE®REOE®EE®E®EO®»EH®

Primetac levy 109




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051614 CEP S UCHEM 16x80x5 0,185 kg 1

2 ZMAM 011014 KOTOUC PRIMETACE 4,094 kg 1

3 ZMAM 011025 DRZAK SLIC. 1,244 kg 1

4 ZMAM 018003 RAMENO SVAR. 8,127 kg 1

5 ZMAM 018006 DRZAK DEROVY L 3,016 kg 1

6 ZMAM 018007 DRZAK SVARENY 1,300 kg 1

7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1

8 ZMAM 011023 POUZDRO IIl. 0,286 kg 1

9 ZMAM 011031 POUZDRO IV. 0,050 kg 1

10 ZMAM 011032 POUZDRO V. 0,053 kg 1

11 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 1

12 ZMAM 018001 DRZAK HYDROMOTORU 1,818 kg 1

13 ZMAM 018002 PLECH 1,239 kg 1

14 N123055 PRUZINA 140x25 0,059 kg 1

15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

16 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 3

17 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 7

18 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

19 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 3

20 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 1

21 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

22 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 11

23 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

24 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

25 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

Primetac levy

110




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

HE®REOE®EE®E®EO®»EH®

Primetac levy 111




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
26 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 1
27 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
28 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2
29 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
30 SR12120NODZN1,75 SROUB M12 x 120 0,123 kg 1
31 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2
32 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 4
33 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 1
34 SR1245NOZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 3
35 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 2
36 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 2
37 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 1

Primetac levy

112




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH004 HYDROMOTOR 4,649 kg 1
2 NH1400K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1400 *ROzné* 2
3 NHO018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 1
4 NHO011 SPOJKA UHLOVA NASTAVITELNA 0,095 kg 1
5 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 2
6 NHO017 SPOJKA T STAVITELNA 0,081 kg 1
7 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Primetac¢ hydraulika 113




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

PPN
PPN + Ocel
Lanovy
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 KTAM 070001 KARTAC BOCNI PPN 2,219 kg 1

2 KTAM 070002 KARTAC BOCNI OCEL 2,138 kg 1

3 KTAM 070003 KARTAC BOCNI OCEL+ PPN 2,506 kg 1

4 KTAM 070004 KARTAC LANOVY 3,059 kg 1

Primetac kartace 114




N\ AGROMETALL

W

L ITEE O

530

115

Kartac



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Kartacé

116




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

PPN

PPN+Ocel

Zimni

Kartace 530 117




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2300 1850 1550 1250
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 KTAM 010112 KARTAC PP 530x700 9,854 kg 3 - 2 -
1 KTAM 010107 KARTAC PPN 530x600 7,927 kg - 3 - 2
2 KTAM 010113 KARTAC PPN+OCEL 530x700 13,925 kg 3 - 2 -
2 KTAM 010108 KARTAC PPN+OCEL 530x600 7,474 kg - 3 - 2
3 KTAM 010114 KARTAC ZIMNI 530x700 8,013 kg 3 - 2 -
3 KTAM 010109 KARTAC ZIMNI 530x600 6,937 kg - 3 - 2

Kartace 530 118




N\ AGROMETALL

Pozicni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

119




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A 2300 - A

A 1850 - A

B - A

C - A

Osvétleni

120




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4
6 ZMAM 010725 DRZAK SVETEL 0,077 kg 2

Osvétleni poziéni 121




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 122




N\ AGROMETALL

o o
A Zaves VZV

Zaveés Bobcat 773 Zaveés Euro

Zaves

123




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

124




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

172 L97

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 221000 ZAVES SVAR. vzZV 43,747 kg 1
2 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 3
3 SR2050NOZN SROUB M20x50 0,198 kg 2

Zavés VZV 1 2 5




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

C—
L

LD
115 115
L
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 4

2 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 3

3 ZSBT 021000 ZAVES BOBCAT 773 71,505 kg 1

Zavés Bobcat 773 126




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) ﬂ G R D | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
Y| I =
| [
- ) % -
v N
i 740 B
0 995
(2 .
o I %
-F
[+ =]
s
]
= .e—
X,

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 3
2 ZSEU 010005 ZAVES EURO SVAR. 50,105 kg 1
Zavés Euro 127




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D pynna: D ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
1020
farn i I B aTs:
| \ // |
oo oo
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 ZSJC 020000 ZAVES JSB 540 66,336 kg 1
2 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 3
3 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 4

Zavés JCB 540

128




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe £ roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

o [ aTe M I W aTa’ l
I I
o 1 \\ // |
[e[]] 1LY
O d
1000
o 1190
(& e
1-:3*/%/
J_ |
° ¥y | o
w0 T
m — -G‘
e —

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 ZSJD 070000 JD 400 CX pro KM 45,930 kg 1
2 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 3
3 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 2
4 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 2
5 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 2
6 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

Zaveés JD 400 X 129




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna: F ) ﬂ G R D | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
1050
arw 2 I I e J
]
74
el
)
Q
(¥
L,
€O
M
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 3
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
3 ZSMR 010003 OKO DOLNI 2,955 kg 1
4 ZSMR 010000 MERLO pro KM 43,528 kg 1
5 SR12120NODZN1,75 SROUB M12 x 120 0,123 kg 2
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

Zavés Merlo

130




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

131




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

132




[/




